

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Polyfunkční dům - Liberec</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Jakub Novák</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra architektury
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc.Ing.arch. Václav Dvořák, CSc.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra architektury ČVUT v Praze

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Předložená práce byla odevzdána v řádném termínu 22.5.2023 a splňuje podmínky zadání.	
<b>Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy</b>	<b>D - uspokojivě</b>
<i>Posuďte úroveň architektonického / urbanistického řešení od konceptu po výsledné řešení</i>	
Vložte komentář. Urbanistické řešení je na pěkné úrovni. Hmotové řešení je do daného prostředí příliš „masivní“. Architektonické řešení průčelí objektu by si zasloužilo více pozornosti, je příliš stereotypní, málo zajímavé a bez akcentů.	
<b>Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Vložte komentář. Dispoziční řešení je přehledné na velmi pěkné úrovni	
<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Vložte komentář. Technické řešení je na odpovídající úrovni, včetně detailů	
<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Vložte komentář. Práce je úplná, zpracovaná na dobré úrovni i po grafické stránce.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Práce je zpracována přehledně, logicky a po věcné stránce detailně.

Doporučuji práci k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 12.6.2023

Podpis: Václav Dvořák